3a+b+4a+2b 7a+3b i _ _(ax+y+2)+(3y+2) 4x+4y+22
Zjednodus (4ah+a- 2)+(ab- b- 3) Sab+a- b- 5 2 Zjednodus (a? + 2ab) + (b? + ab) a’ +3ab +b”
(4x+2y)+(2x- y) bx+y Celkem 4 (5x- 3y)+(4y- 2) 5x- y- z
Uprav vyraz - 6n%- 5n g Uprav vyraz 24k3 +3k? - 13k
2 3 2 3
(- 2n?)+(- sn)+(- n?)+3n- (6n?) 0088 - 0,017 - 94> - a’b = 4 - 10K-+32C - K7+ k- B A3y~ 25y XyP+ 03K+ xy + 3y~ 03 =
2 2 2 2 2 - 25y- +0,3x+ xy+3y- 0,3
(03a) - 2a’0+(01a)* + 2a%- (3a)* - a®b | __ 892a% - a’h Celkem 7 ( XZ) y Z(Xy) Xz 4 sy X =3x%y? + xy +0,5y
5n°- 7+n- 20> +n+6+2n° +3 3 - P7-2p*8pT+10p- 7p7- 3p7- 7p S AP+ PP+
5n°+2n+2 PP +p
Vyraz 7t° - 2t2- 125 + 3% - 13 7o 27 T3P 13= - 4% 417 13 PAAZ vyraz 3m’ - 2m’ +4m+12- m’ - m* =
Zjednodus a spravnost ovet dosazenimt=-2 | t=-2 dosazeni 2 3m® - 2m® +4m+12- m? - m® =-3m® +2m’ +4m+12
7(-2)- 2(-2)% - 11(- 2)° +3(- 2)* - 133 celkem 7 zj?olgnodué aspravnost ovetr dosazenim 33223 +43+12- 3%- P =
=7.(-8)- 24-11(-8)+34-13= m= =39- 227+12+12- 9- 27=
=-56- 8+88+12-13=23 =27- 54+12+12- 9- 27=- 39
-4t +t7-13=-4,(-2)°+(-2)?- 13= - 3m® +2m* + 4m+12 =
=-4(-8)+4-13=32+4-13=23 =-327+29+43+12=-81+18+12+12 =
- =-39
Uréi hodnotu vyrazu 7(X- Y) prox=9a | 7(9-7)=7.2=14 2 Uréi hodnotu vyrazu - 3X+ 9y pro -3.7+9(-3)=-21-27=-48
y=7 x=7 ay=-3
9.6 7 3 bod 2,,6 10 2
a) (4m3n2)3 XX o(-2)°:(- 2> | 64mn® X -2 Celkem 5 Uprav NV - 4x7y a m
d) 5°55% ¢ t’1.t° 5 t° 3 (- 20°) pa’a® gm’:m 27 af
d)2.2°.2* ¢ a’.a’.a
a) 15m°n® : 5m°n? b) 9x: (- 3x?) 3m’n - 3xt - 200’ o 3 a2a’b’c®:4a’b’c b) - 2In®:3n* | 05a%c®> - 7Tn’t 3x2
o) (- 50°).4b* o) (-6x%).(- 2x%)
Vypokitg @) (- 52 - 5)%: (- 5) (-25- 5)?:(-5)=(- 30f:(-5)= Kameab Vypokite a) /3,75~ 2,94 - 5,2 a) J08L- 52=09- 52=-43
0)31(2,7- 15)+4,7 =900: (- 5)=- 180 b) 622 - 5.7+(2- 3)? b) 6.4- 35+ (-1)° = 24- 35+1=25- 35=-10
=S . : , 31(27-15)+47=3112+47= ) N 0) 25 (25: (-5)) = 25- (-5) =30
0 2.7+(3- 4)?- 35 =372+4,7=842 9(-9)"- (57:(-5)
14+(-1)2- 3.25=14+1- 75=15- 75=-60
a) 2301 Kazdé bod 8 10321
Celkem 2

2.10° +1.10* +0.10° +6.10*> + 2.10+1

b) 310°+2.10°+1.10+2




